



刺桐大桥至江滨南路节点改造工程通车

N海都记者 杨江参 通讯员 白荣辉 蒋巧玲 文/图

泉州刺桐大桥至江滨南路节点改造工程于12月1日正式通车,该改造工程是泉州二重环湾快速路与近期中环城路联结的关键节点工程,是泉州市聚城畅通重点项目之一,也是晋江市三环七射交通快速路网的重要组成部分,该改造项目是泉州、晋江之间的重要交通节点,项目位于晋江市池店镇溪头村与溜石村之间。

新建3条匝道 通往晋石更加方便

12月5日,记者从晋江交警获悉,在现有刺桐大桥南新建3条匝道,连通江滨南路,分别是东向南、南向东及北向东,三条匝道道宽9米,单向2车道,采用路基段和桥梁段相结合的形式,匝道总长约1.96公里,为沥青混凝土路面,道路等级为城市快速路,并拆除原有江湾路现有西南侧匝道一条,同时新建

江湾连接中央景观大道段及桥下地面辅道。

晋江交警相关负责人表示,该项目自2021年12月开工建设以来,相关道路实行交通管制,该节点改造工程建成后,将刺桐大桥、凤池路、江滨南路、江湾路无缝连通起来,实现刺桐大桥南侧交通的快速转换,原本被拦截的中央景观大道,改造后也将

更加通畅,通车后,泉州中心市区与晋江、石狮之间的往来更加快捷、便捷,进一步完善晋江南岸快速路网,提升路网通行能力,实现快速交通高效转换,促进晋滨江商务区与泉州市区无缝配合发展,增强泉州、晋江产业互动,对泉州环湾向湾同城发展作用显著,促进泉州环湾城市建设项目。

道路刚通车 请市民按警示牌行驶

该项目通车后,封闭凤池路刺桐大桥南侧原收费站的路中掉头区,车辆如需掉头,应沿刺桐大桥辅道行驶至刺桐大桥桥底的掉头区进行掉头,从泉州中心市区的来车可以通

过匝道直接通往江滨南路,江滨南路由晋江、石狮方向的车辆也可以通过匝道上刺桐大桥往泉州中心市区,并实现刺桐大桥、凤池路、江滨南路、江湾路互通连接。

交警提示:因该工程刚通车,请广大驾驶员行驶该路段时,应提前熟悉路况及车辆行进方向,注意沿途的警示及标志标线,并控制好车速,切勿逆向行驶或超速行驶。



此工程完工,方便市民出行

“国际美术大展”9日亮相泉州

海都讯(记者 董加固 文/图) 12月5日,记者从泉州市获悉,第五届海上丝绸之路国际艺术节——“五星出东方‘一带一路’国际美术大展”将于2023年12月9日至2024年1月8日于泉州海外交通史博物馆伊斯兰文化陈列馆3~4楼展出。目前,作品布局平面设计及展厅前期布置提升工作已完成,国内外作品已运输至泉州海外交通史博物馆,正有序开展布展工作,预计12月初完成展览布展。

经济、旅游等领域国内外知名专家和学者出席,搭建全球艺术对话交流平台,共同探讨海上丝绸之路文化艺术的历史传承与当代表达。展览向全球各国艺术家征集艺术作品,展览面积近两千平方米,是近年来泉州市最大规模的国际美术大展,规格极高,意义重大,作品国别包括中国、阿根廷、埃及、奥地利、比利时、波兰、哥伦比亚、韩国、荷兰、加拿大、美国、孟加拉、土耳其、希腊、意大利、印度、英国、智利等,作品类型包括版画、国画、油画、综合材料、漆画、水彩画等。

记者了解到,本次展览汇集国内外数百幅作品,从不同角度挖掘和阐释“一带一路”倡议历史文化内涵。在国际美术大展开幕当天,还将邀请艺术、文学、政治、

此次国际美术大展邀请著名策展人,依照展览的叙事逻辑,对展览进行系统设计,将整个展览充分展现



布展已完成,欢迎市民参观

出“一带一路”及作为“宋元中国的世界海洋商贸中心”泉州的新时代精神魅力。据悉,“五星出东方‘一带一路’国际美术大展”由文化和旅游部、中央广播电视总台、福建省人民政府、中国文化艺术发展促进会主办,福建省文化和旅游

厅、泉州市人民政府承办,泉州市文化广电和旅游局执行,中国美术家协会、中国艺术研究院、中国国家画院、中央美术学院、清华大学美术学院等多家艺术机构支持,荟萃丝路沿线精品艺术,实现全民共建共享,扩大城市影响力。

南安江北实验学校综合楼封顶

海都讯(记者 杨江参 董加固 通讯员 陈鑫炜) 楼顶悬挂上封顶大吉的横幅,现场工人正在对楼顶进行水泥浇筑……近日,记者来到南安市江北实验学校,见到该校5号综合楼封顶。

记者了解到,该校于今年9月开始投用,封顶的5号综合楼预计明年5月可以建成投用。5号综合楼是由福建省美的智能家居科技有限公司捐建,投资3000万元,共有6层8950平方米,设有多功能报告厅、精品录播室、党员活动室、工会活动室、教师餐厅等。

“综合楼建成后,可承接大型的会议、讲座等,有利于提高学校的办学水平,更好地服务群众,办成家门口的好学校。”该校校长欧双林介绍,南安市江北实验学校总占地面积34133平方米,是目前南安占地面积最大的小学。

据了解,5号综合楼落成投入使用后,将助力江北实验学校从传统教育模式向现代国际化教育模式转变,让学生德智体劳全面发展,同时也为其生源之一的美的智慧城业主子女提供优质的学习环境,护航孩子优秀成长。

这种情况一定要报警 小事故也不能私了

海都讯(记者 吴日锦 林良标 通讯员 陈慧达) 黑夜追尾,原是醉驾!日前,泉州洛江一男子深夜醉驾撞上了前车,被依法立案调查。

据洛江交警大队民警介绍,2023年11月11日1时10分许,王某军驾驶闽C6×××R牌号小型轿车沿阳光南路由双阳往河市方向行驶至双阳街道邮政储蓄银行路段时,追尾杨某威驾驶的闽CY×××H牌号小型轿车,造成两车车损的交通事故。接警后,执勤民警到

达现场处置时,闻到王某军身上有浓烈酒气,遂对其进行呼气检测,结果为231mg/100ml,涉嫌醉驾。经采血检测并鉴定,王某军的血样中乙醇含量为238.56mg/100ml,涉嫌危险驾驶,执勤民警依法对王某军醉酒驾驶机动车的犯罪行为进行立案调查。

洛江交警大队民警提醒,遇到交通事故虽未造成严重的事故后果但是出现饮酒驾驶行为时一定要及时报警处理,千万不要私了。

仅6分钟 警摩飞驰护送断指伤者

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄莹莹 蒋巧玲) 12月5日上午,记者从晋江交警了解到,12月1日晚6点46分,晋江市公安局交警大队安海中队执勤人员在晋江海八南路疏导交通时,群众李某向其求助:“同事在使用机械时不慎切断右手中指,急需开车送往安海医院治疗,但正值交通高峰期,车流量较大,请求交

警帮助。” 见此,执勤人员向中队值班室汇报后,立即跟随李某找到受伤群众,并扶伤者坐上警用摩托车前往医院。同时,中队值班室立即指派沿途执勤人员进行开道护送,沿途鸣笛示警,在拥堵路段开辟出一条急救通道,最终仅用时6分钟,就将伤者安全护送到安海医院。 抵达医院后,执勤人



护送到达医院

民警将伤者送到医院(视频截图)

员快速将伤者带至急诊室就医,等到李某等赶来后才离开。“太感谢你们了!”

李某对执勤人员的热情帮助表达了谢意。目前,该男子仍在治疗当中。